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Přední expert na správní právo doc. Mikule:  
Škoda Transportation a její argumentace je pln ě v souladu 
se zákonem o ve řejných zakázkách 
 
Plzeň, 17. 08. 2011 – Podání Škody Transportation na ÚOHS i  způsob její argumentace je v plném souladu 

se Zákonem o ve řejných zakázkách 137/2006 Sb. Nelze proto v  žádném případě dovozovat, že by 

spole čnost Škoda Transportation nebyla v této v ěci aktivn ě legitimována. Naopak požadavky ÚOHS 

vznesené v posledních dvou usneseních v ůči spole čnosti Škoda Transportation  nemají oporu v zákon ě. 

Vyplývá to z posudku docenta Vladimíra Mikuleho, kte rý je sou částí dnešní odpov ědi spole čnosti Škoda 

Transportation pro ÚOHS. 

 
Doc. JUDr. Vladimír Mikule, přední český odborník na správní řízení působící na Právnické fakultě UK 
v Praze, shledal v usnesení ÚOHS rovněž formální nedostatky a označil ho jako nedůvodné. Z posudku 
mj. vyplývá, že návrh společnosti Škoda Transportation na zahájení řízení před ÚOHS splňuje jak 
obecné náležitosti dle správního řádu, tak i náležitosti požadované zákonem o veřejných zakázkách. 

 
„ÚOHS by se měl zaměřit na přezkoumání zjevného porušení zákona o veřejných zakázkách ze strany 
Českých drah, které chtějí nakoupit 16 vagónových souprav Railjet od společnosti Siemens za 
přibližně 5 miliard korun, nikoli postupovat diskriminačním způsobem vůči společnosti Škoda 
Transportation,“ říká tisková mluvčí společnosti Škoda Transportation Lubomíra Černá a dodává:  
„Pevně věříme, že ÚOHS ve světle nových souvislostí věcně vyhodnotí expertní stanoviska tak, jak 
bylo doposud jeho praxí.“ 
 

 

Další informace: 
Lubomíra Černá       
Škoda Transportation           
737 281 550       
lubomira.cerna@skoda.cz      
 
 

Škoda Transportation 

Škoda Transportation a.s. vznikla jako jedna ze společností navazujících na Škodu Plzeň a její tradici. Škoda 

Transportation disponuje vlastním výzkumem a vývojem, díky kterému dodává na trh špičkové produkty. 

Zákazníkům nabízí elektrické lokomotivy (Škoda 109E), tramvaje (Škoda Elektra a Škoda ForCity), vozy metra, 

trolejbusy a komponenty pro kolejová vozidla. Své výrobky úspěšně dodává do řady českých i evropských měst. 

Více informací na www.skoda.cz/transportation. 

 


